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Evaluering Befarne Skibsassistenter 
Svendborg Søfartsskole 
Efterår 2022 

 
Valg af skole 
 
Har du læst studieordningen på skolens 
hjemmeside? 
Ja: 78% 
Nej: 22% 
 
At jeg tidligere har gået på skolen, har haft 
indflydelse på valget af skole 
Meget enig: 22% 
Enig: 11% 
Hverken enig eller uenig: 22% 
Uenig: 11% 
Meget uenig: 0%  
Ikke relevant: 33% 
 
Elevorientering 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 33% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 
Utilfreds: 33% 
Meget utilfreds: 11%  
Ikke relevant: 11% 
 
 

Det har hele tiden været min mening at tage 
afsluttende modul, uanset hvilken skole det 
var på 
Meget enig: 22% 
Enig: 44% 
Hverken enig eller uenig: 33% 
Uenig: 0% 
Meget uenig: 0%  
Ikke relevant: 0% 
 
At jeg har fået fornyet mine STCW-beviser 
og Medicinkiste C, gør det lettere for mig at 
søge arbejde 
Meget enig: 11% 
Enig: 44% 
Hverken enig eller uenig: 44% 
Uenig: 0% 
Meget uenig: 0%  
Ikke relevant: 0% 
 
Har du job når du er færdig? 
Ja: 78% 
Nej: 22%

Fagene  
 
Søsikkerhed  
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 44% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 22% 
Utilfreds: 11% 
Meget utilfreds: 22%  
Ikke relevant: 0% 

 
Duelighedsbevis erhverv 
Meget tilfreds: 11% 
Tilfreds: 11% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 0% 
Utilfreds: 11% 
Meget utilfreds: 0%  

Ikke relevant: 67% 
 
 
 
Motorpasserprøve 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 44% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 0% 
Utilfreds: 11% 
Meget utilfreds: 11%  
Ikke relevant: 33% 

 
Arbejdssikkerhed 
Meget tilfreds: 0% 
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Tilfreds: 22% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 44% 
Utilfreds: 22% 
Meget utilfreds: 11%  
Ikke relevant: 0% 
 
Værkstedsprojekt – praktisk del 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 22% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 33% 
Utilfreds: 33% 
Meget utilfreds: 11%  
Ikke relevant: 0% 

 
 

Praktisk sømandsskab 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 33% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 
Utilfreds: 44% 
Meget tilfreds: 11%  
Ikke relevant: 0% 

 
Arbejdsmiljø §17 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 56% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 
Utilfreds: 0% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 33%

Undervisningen 
  
Undervisningens tilrettelæggelse 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 0% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 22% 
Utilfreds: 56% 
Meget utilfreds: 22%  
Ikke relevant: 0% 
 
Undervisningsmetoder 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 11% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 33% 
Utilfreds: 56% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 0% 
 
Undervisningsmaterialer 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 33% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 33% 
Utilfreds: 33% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 0% 

Midtvejsprøver/eksamen 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 11% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 33% 
Utilfreds: 22% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 33% 
 
Dit udbytte af undervisningen 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 33% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 
Utilfreds: 22% 
Meget utilfreds: 33%  
Ikke relevant: 0% 
 
Din egen indsats 
Meget tilfreds: 22% 
Tilfreds: 67% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 
Utilfreds: 0% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant:  0%

Faciliteterne 
 
Kamrene 
Meget tilfreds: 11% 
Tilfreds: 22% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 

Utilfreds: 0% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 56% 
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Bad og toiletter 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 44% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 22% 
Utilfreds: 11% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 22% 
 

Opholdsrum 
Meget tilfreds: 11% 
Tilfreds: 78% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 
Utilfreds: 0% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 0%

Personalet 
 
Ledelsen 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 11% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 11% 
Utilfreds: 44% 
Meget utilfreds: 33%  
Ikke relevant: 0% 
 
Kabyspersonalet 
Meget tilfreds: 56% 
Tilfreds: 44% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 0% 
Utilfreds: 0% 
Meget utilfreds: 0%  
Ikke relevant: 0% 
 
Underviserne 
Meget tilfreds: 11% 
Tilfreds: 22% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 33% 

Utilfreds: 22% 
Meget utilfreds: 11%  
Ikke relevant: 0% 
 
Velfærdsmedarbejder 
Meget tilfreds: 11% 
Tilfreds: 33% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 0% 
Utilfreds: 44% 
Meget utilfreds: 11%  
Ikke relevant: 0% 
 
Kontorpersonale 
Meget tilfreds: 0% 
Tilfreds: 33% 
Hverken tilfreds eller utilfreds: 44% 
Utilfreds: 11% 
Meget utilfreds: 11%  
Ikke relevant: 0%

Evalueringen er gennemført via Google Analyse. Eleverne har haft mulighed for at komme med egne kom-

mentarer ved alle spørgsmål, hvilket de fleste har gjort brug af. Vi er glade for at eleverne bruger den mu-

lighed til at komme med ris, ros og forslag til udvikling. Det vidner om et stærkt engagement i egen uddan-

nelse, blandt de elever som har gennemført evalueringen. Vi arbejder løbende med hvordan vi kan få en 

større andel af eleverne til at deltage i evalueringerne.   

 

Vi bemærker nogle negative tendenser i evalueringen og vi vil rette fokus mod flere af disse. Vi arbejder 

løbende på at imødekomme elevernes ønske om forbedret undervisning, og har i første omgang fokus på at 

opgradere og opdatere undervisningen i hydraulik og el. Vi har indkøbt 5 nye hydraulikstationer, og er i 

gang med en proces for at finde ud af hvordan el-undervisningen kan forbedres. Vi bemærker desuden en 

kritik af undervisningstilrettelæggelse og -metoder. Et fokus for den kommende tid bliver således at forny 

og forbedre undervisningen, så elevernes tilfredshed med undervisningen øges.  


